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VIII. osztaly

1. Egy csalad (apa, anya és gyerekek) atlagéletkora 18 év. A 38 éves apa nélkiil a tobbi tagok
atlagéletkora 14 év. Hany gyerek van a csaladban?

a . a s .
2. Adottak az x = ———— és y =———— valos szdmok, ahol a e R, .

a +a+l Y a —a+l1

. 1. .
a)Szamitsd ki az a +— kifejezés értékét x fliggvényében, majd y fliggvényében!
a

b)Igazold, hogy (l—lj : (l+lJ >4,V x,yeR’ esetén!
X Y

3. Adott az ABCDA'B'C'D" kocka. Legyen AC(\BD={0}, BC'NB'C ={0}, E pedig a

DD' ¢l felezépontja. Igazold, hogy:
a) AC L (BDD'B");
b) OF 1 AQ.

4. Legyen A, B, C és D négy olyan pont, amely nincs ugyanabban a sikban, E és F az A
pontbol az ABD és ACD szdgek szogfelezdire huzott merdlegesek talppontjai. Igazold,
hogy EF || (BCD)!

Sok sikert!
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